

اِنَّ الْفَضْلَ بِيَدِ اللّٰهِ يُؤْتِيْهِ مَن يَشَاءُ
عَسَىٰ اَنْ يَّتَّخِذَ لَكَ رَبُّكَ مَقَامًا مَّحْرُومًا

اختر احمد

۴۵

روزنامہ فی رحیمہ

جلد ۲۶، ۱۹، وفاقیہ ۱۹ جولائی ۱۹۵۴ء نمبر ۱۹۹

خلیج عقبہ کے متعلق عرب ممالک اور حکومت اسرائیل کا تنازعہ عالمی عدالت میں ہو گا

امریکی وزیر خارجہ جان فاسٹر ڈلس کا بیان

واشنگٹن ۱۸ جولائی - امریکی وزیر خارجہ مسٹر جان فاسٹر ڈلس نے اعلان کیا ہے کہ خلیج عقبہ میں جہاز رانی کے مسئلہ کا فیصلہ عالمی عدالت میں ہونا چاہئے۔ مسٹر ڈلس نے ایک پریس کانفرنس میں خلیج عقبہ میں جہاز رانی کے مسئلہ پر رائے زنی کرتے ہوئے کہا کہ حکومت اسرائیل خلیج عقبہ میں جہاز رانی کا حق حاصل کرنا چاہتی ہے۔ لیکن عرب ممالک اس حق کو تسلیم کرنے کے لئے تیار نہیں ہیں۔ اس صورت حال میں آخری چارہ کار یہی رہ جاتا ہے۔

عالمی عدالت اختلافات سے اس مسئلہ کا فیصلہ کر لیا جائے۔ آپ نے اس امید کا اظہار کیا کہ عالمی عدالت کا فیصلہ فریقین کے لئے بہر حال قابل قبول ہوگا۔

امریکی وزیر خارجہ نے کہا کہ اسرائیل اور عرب ممالک میں متروک شدہ اختلافات موجود ہیں۔ لیکن یہ اختلافات امریکہ کے ساتھ ان کے دوستانہ تعلقات پر اثر انداز نہیں ہوں گے۔ آپ نے کہا خود امریکہ کوئی ممالک کے ساتھ شدید اختلافات نہیں۔ لیکن پھر بھی ان کے ساتھ دوستانہ روابط قائم ہیں۔ مسٹر ڈلس نے اس پالیسی کی توثیق کی۔ جس کا اعلان شاہ سعود کے دورہ امریکہ کے ایام میں کیا گیا تھا۔ آپ نے کہا جن عرب ممالک سے امریکہ کے دوستانہ تعلقات ہیں کوئی وجہ نہیں کہ ان میں کوئی فرق آئے۔

نتیجہاً ہی سے صدر مرزا کی دہلیسی لاہور ۱۸ جولائی۔ سید جرنیل سید نے نتیجہاً ہی سے ہفتے قیام کرنے کے بعد ۱۸ جولائی کو عازم کراچی ہوئے ہیں۔

زیدہ امریکی جیسا کہ احباب کو علم ہے حضرت سیدہ نواب مبارک علیہ السلام صاحبہ مدظلہا العالی لاہور میں بیمار ہیں۔ کھانسی اور سانس رکھنے کے دورے بار بار ہوتے ہیں۔ اور ضعف بہت زیادہ رہنے لگا ہے۔ احباب حضرت صدمہ کی صحت کا دل و جان سے غور سے دیکھ رہے ہیں۔

حضرت ذریا شریف احمد صاحب کی طبیعت بھی اب ذرا سارا ہے۔ احباب ان کی صحت کے لئے بھی دعا فرما رہے۔

انفوس کے ساتھ لکھا جاتا ہے کہ حضرت مخدوم شہید زمانی صاحبہ اہلیہ باجوہ نذر احمد صاحب مرحوم سابق امیر جماعت احمدیہ دہلی کے ۱۶ کو ۱۰۶۰ پائیر لائن لائنوں کے ذریعہ راولپنڈی سے راجہ لیا گیا۔ بعد نماز عصر حضرت خزانہ شہید احمد صاحب مدظلہ العالی نے نماز جنازہ پڑھائی۔ اور کھانا بھی دیا۔ بزرگان سلسلہ زینتہ دردیشان قادیان ہندی روایت کے لئے دعا فرمائیں۔ تیز دعا فرمائیں۔ کہ اللہ تعالیٰ ایسے نیکو کن کو صبر جمیل عطا فرمائے۔ آمین

محرم چھوڑ کر منظرہ الدین صاحبہ ایڈیٹر ریویو آف لٹریچر جسٹس روز سے بیمار ہیں۔ اور بہت کمزور ہو گئے ہیں۔ احباب ان کی صحت کے لئے بھی دعا فرمائیں۔

چچمن تھراہار ویلے لائن کا حصہ

کونہ ۱۸ جولائی رین الا قومی

تبادلہ کے امریکی ادارے کے ۶ ماہہ

انٹرنیشنل کا دورہ کر رہے ہیں۔ یہ

امریکی پانچان اور افغانستان کے ذرائع موجود

کے اگلیاں کا جائزہ لیں گے۔ نیز جن کو قہر

سے ملنے کے سفیر کا بھی مطلع کر رہے ہیں۔

نظر صفا مورخہ جرنیل طرفت کی

کے نام تعزیت کا کار

سسر آغا خان مرحوم کی وفات پر

جناب ناظر صاحب مورخہ جرنیل

احمدیہ پانچان کی طرف سے مندرجہ ذیل

تعزیتی تاریخ سسر آغا خان کے نام

بھیجی گئی۔

جماعت احمدیہ اور حضرت امام جماعت

احمدیہ کو آپ کے قابل تعظیم قاونہ کی وفات

سے گہرا صدمہ ہوا ہے۔ سسر آغا خان

مرحوم مسلمانوں کے خیر خواہ اعلیٰ ذاتی

اوصاف کے حامل اور بے نظیر لیڈر

تھے۔ ان کی وفات پانچان اور تمام

عالم اسلام کے لئے ایک عظیم نقصان

ہے۔ ہماری طرف سے دن ہمدردی قبول

فرمائیے اور پرنس علی اور پرنس صدر الدین

کو بھی ہمارے تعزیتی پیغام بھیج دیجئے۔

ناظر امور اور جرنیل صدر مورخ احمدیہ

محرم ناظر صاحب مورخہ جرنیل احمدیہ پاکستان کی طرف سے

سسر آغا خان کے جانشین اور جماعت احمدیہ کے نئے امام

پرنس کریم کے نام مبارکباد کا پیغام

محرم ناظر صاحب اور خراجہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان نے سسر آغا خان مرحوم کے جانشین اور فریقہ اسماعیلیہ کے نئے امام پرنس کریم کے نام مندرجہ ذیل پیغام مبارکباد کے ساتھ تارا رسالہ فرمایا ہے۔

جماعت احمدیہ اور حضرت امام جماعت احمدیہ کی طرف سے آپ کے

جماعت اسماعیلیہ کے اچھا سوال امام متروہ ہونے اور آغا خان چہارم

کے خطاب سرفراز ہونے کی تقریب پر دلی مبارکباد قبول کیجئے۔ ہمارے

دعا ہے کہ خدا سے قادر و تعظیم آپ کی راہ نمائی فرمائے۔

نظر امور خراجہ صدر انجمن احمدیہ

کے مسئلہ کشمیر خلیج عقبہ میں ہو گا

کراچی ۱۸ جولائی پاکستان کے

وزیر خارجہ ٹاس فرڈ خاں ذوق جمہور کی

صبح کو لندن سے کراچی واپس پہنچ

رہے ہیں۔ دریں اثنا اطلاع ملی ہے۔

کہ ستمبر سے پہلے خلیج عقبہ کو نسل میں کشمیر

روزنامہ الفضل ذی قعدہ ۱۹ جولائی ۱۹۷۷ء

مؤرخہ ۱۹ جولائی ۱۹۷۷ء

اسلامی تربیت کے مدارج

مذہب اگرچہ انسان کا فطری رجحان ہے اور کوئی چیز اس کو انسانی فطرت سے خارج نہیں کر سکتی۔ لیکن یہ بھی حقیقت ہے کہ زندگی کا مادی پہلو شروع ہی سے انسان کی ذہنیت پر غالب رہا ہے۔ اور انسان اپنی مادی زندگی کے قیام کے دھندوں میں اتنا محو ہوتا ہے کہ وہ اپنے مذہب و رجحان کو عموماً فراموش کر دیتا ہے۔

اسلامی اصلاح میں انسانی زندگی کے مادی رجحانات کو نفسِ لہوہ کے نام سے نامزد کیا گیا ہے۔ یعنی حکم دینے والا نفس۔ ہم دیکھتے ہیں کہ جب بچہ پیدا ہوتا ہے وہ ماں کے پستان کی طرف خود بخود جھک جاتا ہے اسی طرح جب وہ کچھ ہوش سمجھتا ہے۔ تو ارد گرد کی مادی اشیاء اس کو اپنی طرف متوجہ کر لیتی ہیں اس کی آنکھیں اشیاء کو دیکھتی ہیں کان آواز میں سنتے ہیں قوت لمس محسوس چیزوں کا احساس پیدا کرتی ہے زبان مزے سے آشنا کرتی ہے اور تاکہ خوش بوؤں اور بادل بوؤں کا پتہ دینے لگتی ہے

یہ سب کام نفسِ امارہ کے تحت ہوتے ہیں اور عام حالت میں ہم ان پر اچھے یا بُرے کا اطلاق نہیں کر سکتے۔ مثلاً ایک باہوش بچہ خوش بو سونچ کر خوش ہوتا ہے یا بادل بوسے گھن کرتا ہے تو یہ اس کی معمولی حرکات ہیں لیکن اگر ہم دیکھیں کہ یہ بچہ عموماً گھن کے سے احتراز کرتا ہے اور پاکیزگی کو پسند کرتا ہے تو اس کو نفسِ طیبہ کہتے ہیں لیکن اگر کوئی بچہ زیادہ تر گندگی میں گھس رہا ہے تو ہم اس کو گندہ لڑکا کہنا شروع کر دیتے ہیں۔ ان دونوں میں سے جو بچہ گندگی سے بچتا اور پاکیزہ چیزوں کی طرف متوجہ ہوتا ہے۔ اسی میں

اور دوسرے بچے میں جو گندگی سے نفرت نہیں کرتا بڑا فرق پیدا ہو جاتا ہے۔

پہلے بچے کی صورت میں ہم اسلامی اصطلاح میں کہیں گے کہ بچے میں گندگی اور پاکیزگی کے امتیاز کا احساس پیدا ہو گیا ہے یہ فرق کرنے کا احساس اسلامی اصطلاح میں نفسِ لوامہ کہلاتا ہے۔ جس کے معنی ہیں سلامت کرنے والا نفس۔ معتدل حالات میں پرورش یافتہ بچے میں یہ قوت اعتدال سے بڑھتی دہتی ہے اور اچھی اور بری چیزوں میں اس قوت کے ذریعہ امتیاز کرنے کی وجہ سے وہ بڑی حد تک صحیح عادات بنانے میں کامیاب ہو جاتا ہے۔ لیکن جس بچہ میں یہ قوت نشوونما نہیں پاتی وہ نفسِ امارہ کا غلام بن جاتا ہے اور ایسے ہی بچے بڑے ہو کر جرائم پیشہ بن جاتے ہیں۔

دوسرے نفوس میں انسانی تربیت کی اچھائی یا برائی نفسِ امارہ اور نفسِ لوامہ کے باہمی تقادم کی وجہ سے اپنا مخصوص رنگ اختیار کرتی ہے جس انسان میں نفسِ امارہ قوی تر ہو وہ بڑا آدمی بن جاتا ہے اور جس میں نفسِ لوامہ غالب رہے اس کو اچھا تربیت یافتہ کہتے ہیں اس طرح نفسِ لوامہ ایک نگران اور ہادی ہے جو ہمیں اچھے بُرے کی تمیز کراتا ہے اور جب ہم اس کی آواز سنتے ہیں اور اس کی ہدایت پر عمل کرتے ہیں تو ہم گویا اپنی اخلاقی حالت سزوانے کی کوشش کر رہے ہوتے ہیں۔ اس سے ثابت ہے کہ ہمارے اچھے اخلاق نفسِ لوامہ کی نگرانی کا نتیجہ ہیں۔ لیکن انسانی حیات کے ارتقا کی منزل میں ختم نہیں ہو جاتی۔ نفسِ لوامہ بے شک اچھی زندگی گزارنے میں ہماری رہنمائی کرتا ہے۔ لیکن وہ ہماری زندگی کے تمام مقصدیات کو پورا نہیں کرتا

نفسِ لوامہ کے زیر اثر انسانی نفس جو تربیت حاصل کرتا ہے وہ صرف اس قدر ہے کہ ان کی زندگی کے طوفانوں میں اس کشتی کا طرح ہوتا ہے جو ڈنگا رہی ہو اور جس کو ہر وقت خطرہ لگا رہے کہ اب ڈوبی کہ ڈوبی لیکن اس سے ادھر وہ حالت بھی ہے جس کو اسلام میں

لا خوف علیہم ولا ہم یخزنون کے سچے تلے الفاظ میں بیان کیا گیا ہے یعنی جب انسان اس حالت کو پہنچ جاتا ہے کہ اس کا دل مطمئن ہو جاتا ہے۔ زندگی کے طوفان اٹھ کر آتے ہیں مگر اس کی چٹانی طبیعت سے ٹکرا کر موٹہ پھیر لیتے ہیں۔ اسلامی اصطلاح میں ایسی قوت کو نفسِ مطمئنہ کہا گیا ہے۔

یہ حالت وہ ہے جب انسان اپنی زندگی کے انتہائی مقصد کو پا لینا ہے۔ یہ حالت صرف ان خوش نصیب لوگوں کو نصیب ہوتی ہے جو زندگی کے تمام مقصدیات کو پورا کرتے ہیں۔ اور مادی حالتوں سے گذر کر روحانی ماحول میں داخل ہو جاتے ہیں۔ اسلام نے اس حالت کو حقیقی نفسِ مطمئنہ کہا ہے چنانچہ اللہ تعالیٰ قرآن کریم میں فرماتا ہے:-

يَا أَيُّهَا النَّفْسُ الْمَطْمَئِنَّةُ اذْجِیْ اِلٰی رَبِّکِ دَاعِیۃً حُرِّیۃً۔ فَادْخُلِیْ فِیْ عِبَادِیْ دَاخِلِیْ جَنَّتِیْ ۝

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے حقیقی مقصد حیات کے حصول کے اس اسلامی لائحہ عمل کو اپنی تصنیفات میں خاص کر اپنے لیکچر اسلامی اصول کی فلاسفی میں ہدایت و صفاحت سے پیش کیا ہے۔ آپ نے بتایا ہے کہ اسلام کس طرح نفسِ لوامہ کے ذریعہ نفسِ امارہ پر مستح اور پیر تدریج سے نفسِ مطمئنہ کے ہتھیارے مفقود و حاصل کر سکتا ہے۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے الفاظ میں اسلامی تربیت سے انسان حیوان سے انسان اور باخلاق انسان سے باخدا انسان بنتا ہے۔ ظاہر ہے کہ یہ آخری منزل سخت محنت کی

غالب ہے۔

خواتین کی بہادری

کچھ دنوں سے چلتی دہلی گارڈ میں ڈاکہ ڈالنے کی وارداتوں کی خبریں اخبارات میں کثرت سے شائع ہو رہی ہیں۔ ان خبروں سے معلوم ہوتا ہے کہ ہارے ملک میں نظم و نسق کا رعب کم ہوتا ہو جا رہا ہے اور جہاں دیگر اخلاقی برائیوں عوام میں راجہ پارہی ہیں وہاں ڈاکہ قتل و غارت وغیرہ جرائم میں بھی نئی نئی صورتیں پیدا ہو رہی ہیں۔ ایسے بھی کئی واقعات ہو چکے ہیں کہ بھوکوں کو روک کر لٹٹنے کی کوشش کی گئی ہے۔ اس طرح ہارے ملک میں بھی سفرِ اہل خطرناک ہوتا جا رہا ہے۔

ان وارداتوں سے یہ بھی ثابت ہوتا ہے کہ عوام کے دلوں سے مذہب کا اثر بڑھی حد تک ذائل ہو چکا ہے اور کثرت سے ایسے لوگ موجود ہو گئے ہیں جنہوں نے اپنا پیشہ لوٹ مار کے ذریعہ دولت حاصل کرنے کو بنایا ہے۔

اس ضمن میں یہ بات قابل اطمینان ہے کہ بعض حالیہ وارداتوں میں ڈاکوؤں کا مقابلہ بڑی دلیری سے کیا گیا ہے۔ چنانچہ بیان کیا جاتا ہے کہ گذشتہ عید کے روز مرحوم بلوچاں دیوے سٹیشن کے قریب دو مسلح ڈاکو چلتی گاڑی کے اندر ڈبہ میں داخل ہو گئے۔ جس میں صرف تین خواتین سفر کر رہی تھیں۔ ڈاکوؤں نے پستول اور چھڑے سے دھمکا کر خواتین سے زبرد اور نقدی حوالہ کرنے کو کہا۔ لیکن ایک خاتون نے نہایت دلیری سے بڑھ کر پستول داغے ڈاکو کا بازو پکڑا اور دوسری خاتون نے ڈبہ کھینچ کر فوراً چلا دیا۔ ڈبہ کے رکنے پر ڈاکوؤں نے ہتھیار ڈالنے کی کوشش کی۔ لیکن خواتین نے ان کا دستہ دوگ بنا۔ ایک ڈاکو نے کھڑکی سے چھلانگ لگا دی۔ دوسرا برائی خاطر کر کے چھلانگ میں کامیاب ہو گیا۔ مگر جس نے کھڑکی سے چھلانگ لگائی تھی پکڑا گیا۔ جس کی نشاندہی پر فرار ہونے والا ڈاکو بھی گرفت کر لیا گیا ہے۔

یہ واقعہ جہاں انفسِ نامک لڑائی صبر

توضیح اسلام

غیر مسلم مشرق و اکثر و اگلی ایری کی معرکہ الآراء کتاب کا اردو ترجمہ

از مکرم ڈاکٹر خلیل احمد صاحب ناصر ایچ۔ اے۔ پی۔ ایچ۔ ڈی۔ واشنگٹن

قسط نمبر ۲

قرآن کریم کی وہ آیات جو اسلام کا عالمگیریت اور اس کے خدا کی طرف سے وحدۃ للعالمین کی طرف سے وحدۃ لکل انسان کے لئے کی طرف اشارہ کرتی ہیں۔ وہ جیسے ہی نوع انسان کو براہ راست دعوت دیتی ہیں دوسرے ۱۲ آیت ۱۰۵ و سورہ ۳۸ آیت ۸۸ و سورہ ۶۸ آیت ۵۳ و سورہ ۸۱ آیت ۲۸) یہ اس امر کا عین ثبوت ہے کہ نبی کریم (کرم) کامل و ذوق کے ساتھ یہ سمجھتے تھے۔ کہ ان کا دائرہ عمل عرب قوم کی حدود سے دور ہے اور کہ انہیں یہ تیا پیغام مختلف اشل اور مختلف المانہ قوموں تک پہنچانا ہے۔ آپ کے اہل و عیال کے لئے ثبوت اس حدیث سے بھی ملتا ہے جس میں یہ ذکر ہے کہ (حضرت) محمد (صلعم) کی عادت تھی کہ آپ اپنے آپ کو اسود اور احمد دونوں کی طرف مبعوث ہونے کے طور پر ذکر فرماتے تھے۔ پھر عرب سے باہر کے ممالک میں فتوحات کے تذکرہ اور (حضرت) محمد (صلعم) کے ان تعلقات سے جو آپ نے غیر ممالک کے ساتھ قائم کئے ہیں اسے اس خیال کو مزید تقویت حاصل ہوتی ہے۔ خلفاء و راضیوں جنہوں نے آپ کے بعد اسلامی حکومت کی قیادت کی۔ وہ آپ کے خیالات کے صحیح ترجمان تھے۔ اور اسی وجہ سے انہوں نے اس شاہراہ پر چلنے جسے آپ نے جاری فرمایا تھا۔ لوگوں نے اسلام کو مشرق کی جانب وسط ایشیا تک اور مغرب کی طرف بحیرہ اوقیانوس کے کناروں تک پھرا دیا۔

تاریخ کے معرکہ میں ایشیا کی طرح پکس پاش ہوئی کہ پھر نہ شغفل تھی۔ اور اس کا مغرور بادشاہ ایک صوبہ سے دوسرے صوبہ کی طرف بھاگتا ہوا آخر مسلمانوں میں گر گیا۔ اس طرح سے ایرانی سلطنت عرب اقتدار میں آگئی اسی دوران میں فلسطین اور شام پر بھی (مسلمانوں) یورافینہ حاصل ہو گیا۔ اور ۱۹ تک یہ ممالک پوری طرح عربوں کے ہاتھ آئے۔ اس طرح میں یہ فاتح لشکر آرمین کے وسط میں موصل تک جا پہنچا (اس کے ساتھ ہی) ایک بڑی شہر بھی تیار کر لیا گیا۔ جو ایشیا کے کوئلے پر مشتمل کے ساحل سے روانہ ہو کر اسلامی فتوحات کو باز لطفین حکومت کے مرکز بن گیا۔ ۱۹۰۰ء میں پہلا عرب لشکر مصر تک پہنچ گیا۔ ۱۹۱۰ء میں اسکندریہ زیر نگیں ہوا۔ ۱۹۱۵ء میں ترکی میں فتح ہو گیا۔ اور ۱۹۱۸ء میں اسلامی مہم جنوبی یونان تک جا پہنچی۔ مگر ان تمام تاریخوں کے ذکر کی جگہاں ضرورت نہیں۔ اسلامی لشکر تیزی کے ساتھ بڑھا۔ اور یکے بعد دیگرے متواتر عرب آزما ہوا۔ ہر کامیابی اسلامی فوج کو نئے پیر و عازر بخشتی رہی۔

پھر ان تمام سلطنت اور فتوحات کے استحکام کا زمانہ آیا۔ جو اپنی شاندار کامیابیوں میں زمانہ فتوحات سے کچھ کم تعجب انگیز نہیں۔ اب جبکہ وہ پرانی تہذیبیں مساب اور دور (قدیم) مذاہب ختم ہو چکے تھے۔ ان نئے نئے لوگوں کی لوگوں کی متحرک زندگی کی ایک نئی روگردش کرنے لگی۔ ایک مغیر عالم کی آنکھوں کے سامنے ایک نیا مذہب طلوع ہوا۔ ایک سادہ اور سہل مذہب جو دل اور دماغ دونوں کو اپیل کرتا تھا۔ ایک نئی طرز حکومت جو اپنے اخلاق اصول اور خوبیوں میں سہل حکومتوں سے کہیں لطف حق قائم ہونے۔ وہ سونا جو اس سے قبل امریکی تجزیوں میں چھپا پڑا تھا باہر نکل کر دنیا تک پہنچنے لگا۔ دولت کی گردش کا ایک نیا اور نیا نظام زندہ ہو گیا تعلیم یافتہ قابل اور طباع لوگوں کی ایک ایسی حکومت کی راہ تھی جو دنیا تباری اور جمہوریت کے اصولوں پر قائم تھی۔ اس نظام کو غیر ایسی حوصلہ افزائی ہونے لگی۔ کہ وہ حکومت کے اعلیٰ ترین عہدہ تک جا پہنچے۔ یعنی پاپوں کی ابتدائی زیادتیوں کو نظر انداز کرتے ہوئے جو ابی دنیا میں ناگزیر ہوتی ہیں یا مروجی کے ساتھ کجا جاسکتا ہے کہ انہوں نے خود کو ایک نیا دور شروع ہوا۔ اسی خوشحالی جو اپنے نئے عہدوں میں بھی نہ دیکھی تھی۔ مفتوح اقوام کی جاذب ان کے شہری حقوق اور ان کے احوال کی حفاظت کو تقریباً ایسا ہی انتظام کر دیا گیا۔ جیسا کہ خود مسلمانوں کو حاصل تھا۔

ملفوظ حاضر مسیح موعود علیہ السلام

دنیا کے تمام مذاہب ایک اسلام ایک دن غالب آکر ہوں گے

ایسے وقت میں جبکہ دنیا میں مذاہب کی گشتی شروع ہے مجھے خبر دی گئی ہے کہ اس گشتی میں آخر کار اسلام کو غلبہ ہے۔ میں زمین کی باتیں نہیں جانتا کیونکہ میں زمین سے نہیں ہوں۔ بلکہ وہی کہتا ہوں جو خدا نے میرے منہ میں ڈالا ہے۔ زمین کے لوگ خیال کرتے ہوں گے۔ کہ شاید انجام کار عیسائی مذہب دنیا میں پھیل جائے۔ یا بدھ مذہب تمام دنیا پر عادی ہو جائے۔ مگر وہ اس خیال میں غلطی پر ہیں۔ یا درہے۔ کہ زمین پر کوئی بات ظہور میں نہیں آتی۔ جب تک وہ بات آسمان پر قرار نہ پائے۔ سو آسمان کا خدا مجھے بتلاتا ہے۔ کہ آخر اسلام کا مذہب دلوں کو فتح کرے گا۔

(بادشاہ شہین براہین احمدیہ حصہ پنجم)

ابھی ہجرت پر سولہ برس ہی گزرے تھے کہ وہ ایرانی سلطنت جو اس سے قبل سینکڑوں برس تک باطلین حکومت کے خلاف نبرد آزما رہنے کے باوجود نہ اسکو تباہ کر سکی نہ خود تباہ ہوئی تھی عرب

ہوتا۔ جو تمام بنی نوع انسان پر بلا ملتا
تعمیرت و تباہی و نسل محیط ہو۔ ایسے
لوگ یا تو اندھے تھے یا دیکھنا نہ
چاہتے تھے۔ ایسے ہی لوگ تھے
جو اس خیال کا رویہ لگنا نہ کرتے
تھے۔ کہ اسلام تشدد دانہ اور
جارجانہ سپرٹ کا حامل ہے۔ ان
کا اندازہ یہ تھا کہ اسلام تلوار کے
ذریعے قائم کی گئی۔ انہوں نے
اس پر تار داداوی کا الزام لگایا۔ اور
تو اور ایسے لوگوں نے خود (حضرت)
محمد (صلعم) پر بھی کذاب اور سنگدل
اور مشہور کے الزام لگائے۔ انہوں
نے آپ کے روحانی اور روحانی اصلاحات
کے قابل ستائش کارناموں کو
مصارف کرنے کی کوشش کی۔ انہوں
نے چاہا کہ وہ آپ کے صحابہ اور
متبعین کی عقیدت کو خود غرضی سے
تعمیر کریں۔ انہوں نے مسلمانوں کو
اپنے گزہ کے طور پر مشہور کرنے
کی کوشش کی۔ جو محض مال کی حرص
اور دنیاوی شہمت کے متحمل تھے۔

جب آپ نے ہمدانی کی طرف ہجرت
کا مشکل فیصلہ کیا۔ اور اس طرف سے
ایک سیاسی کشمکش کا مرکز بن گئے
تو آپ کو ایک طرف دغا خواروں کی
رضائے کے خلاف منہا ذلت کی موت اور
دوسری طرف اپنے اور اہل حق متبعین
کے چہرے سے گردہ کو چھینا ہی تھے
بچانے کے لئے وہ آپ کو زنا بوسنے
کے درمیان انتخاب کرنا تھا۔ گویا
اس محرکہ میں ایک طرف وحشی مشرکین
کی ادا پرستی اور تہذیب یافتہ مگر
نہایت درجہ ناسک و ہلہولہ یودیوں کی
کذاب بیانیوں اور اختلافات تھے
تو دوسری طرف روحانی اور روحانی
ایمان کے بلند عزائم۔
یہ وہ عزم تھا جسے (حضرت)
محمد (صلعم) کو بہر کیف حاصل کرنا
تھا۔ اگر آپ افسوس تو ایک روز بار
شخص کی طرح جو سرکش کا مقابلہ کرنے
کے لئے مجبور ہو جائے۔ آپ کا
حرب آزما ہونا ایسا ہی تھا جیسے کہ
کوئی شخص انتہائی پچھلی مٹ کے
ساتھ ان کے خلاف ہتھیار اٹھا
پر مجبور ہو جائے۔ جو پوری طاقت
کے ساتھ اس کو تباہ کرنے پر تیار
ہوئے ہوں۔ آپ نے یہ جنگ نہایت
قلیل روز و رات کے ساتھ لڑی لیکن
اس یقین کے ساتھ لڑی کہ اس
مداخلت سے بہت سی دعوں کے
لئے صداقت کی راہ کھل جائیگی
اور کہ آپ اس تاریکی کے اندر صراط
مستقیم کے دکھانے کے لئے مامور
کئے گئے تھے۔ مدینہ آنے کے بعد
بہر ہی آپ نے یہ دیوں کی طرف
دوستی کا ہاتھ بڑھایا۔ جو اس شہر
میں ایک معقول اور دولت مند گروہ
تھے۔ آپ نے ان کو سیاسی
اور معاشل اتحاد میں رفاکارانہ
تعاون کی دعوت دی۔ لیکن جب آپ
نے یہ محسوس کی۔ کہ یہودیوں کے
پچھے دشمن ہیں۔ اور وہ ایک فاسد
اور رفاکارانہ طریق اختیار کرنے
پر تیار ہیں۔ تو پھر آپ کو
ان کے خلاف لڑنے اور انہیں
سزا دینے پر مجبور ہونا پڑا۔ بیرونی
دشمنوں کے خلاف لڑائی بعض اوقات
ناگزیر ہو جاتی رہی۔
صوبائے عرب کے رہنے والے
یہ مستقل امن کی حالت کے ساتھ
ناؤس نہ نہ سکتے تھے۔ صوبوں
سے جنگ و جدال ان کی زندگی۔

کہ حضرت چکا تھا چنانچہ جب حضرت
محمد (صلعم) مدینے کے داخلے
تاریخات کا فیصلہ کر چکے۔ تو آپ
کو قریش اور ان قبائل کی جارحانہ
کارروائیوں کا مقابلہ کرنا پڑا۔
جنہوں نے آپ سے اب تک
دوستی کے معاہدات نہ کئے تھے
لیکن یہ لڑائیاں اپنے نقصانات
اور فتوات کے ساتھ ساتھ اس
نئی جماعت کی بنا میں ہجرت کا کام
دے گئیں۔ ان کے ذریعے سے
ان صحابہ و صحابوں نے نبی کریم
کے ساتھ سکے مدینے کو ہجرت کی
تھی۔ ایک وسیلہ معاش بھی مل گیا۔
اگر اس سلسلہ میں سے ایک طرف عرب
کے بدوں کی جبلت کو تسکین ملی۔ تو
دوسری طرف ایک خطرات حادثات۔
اور بہادرانہ محرکہ آدائیوں سے اور آہستہ
ماحول میں ان جنگوں نے نبی کریم
کے مشن کی تکمیل اور آپ کی حفاظت
کی زندگی کی حفاظت کے ذرائع
بہم سنبھال دیئے۔ جہاد مسلمانوں کے لئے
مقصود بالذات نہ تھا بلکہ خود حفاظت

اور اعلیٰ کے لئے الحاح کا صرف ایک
ذریعہ تھا۔ یہ ایک ناگزیر دفاعی اقدام
تھا۔ نہ کہ ایک غیر عادلانہ جارحانہ
کارروائی۔

درخواست دعا

عزیز شہید احمد صاحب ہمدانی
ذکرہ عبد الرحمن صاحب آف گامو
انجیرنگ کی اعلیٰ تعلیم کے لئے کراچی
کو بذریعہ ہوائی جہاز انگلستان تشریف
لے گئے ہیں ان کی خیریت سے پہنچنے
کی اطلاع آگئی ہے۔ مکرم ڈاکٹر
صاحبہ سوموت کی وہی محترمہ صاحبہ
نے سینے ۲۵ روپے احمدی ٹائل کراچی
کی تکمیل کے سلسلہ میں عطیہ دیا ہے
اصحاب کی خدمت میں درخواست
دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ عزیز کا رحمت
میں محافظہ فرما فرمائے۔ آمین۔ کرم
کے ساتھ وہیں لائے۔ آمین۔
حاکم و مراد محمد لطیف مدنی سلسلہ
شہید احمدی ٹائل میڈین لین کراچی

جماعت ہائے احمدیہ کی توجیہ کے لئے

بعض جماعتیں انتخابات عہدیداران جھوٹے وقت مومیلوں کے ہنر
تعمیر نہیں کرتیں۔ جن جن جماعتوں کے انتخابات ایسے تک نہیں ہوئے
وہ جلد از جلد انتخابات کرا کر چھوڑیں۔ اور منتخب شدہ عہدہ داروں
کے عہدیت نمبروں سے بھی مطلع کریں۔ (ناظر اعلیٰ صدر انجمن احمدیہ)

ضروری اعلان

درخواست و منہ گمان برا۔ لئے لازمت دی سندھ جنگ اینڈ پریگ
کڑی نیکٹریس ضلع نظر پارا کر کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ پے ۲۹ کی بجائے
انڈیو کیلئے ۱۰ کو ڈی بی بیج دفتر نڈرا میں حاضر ہوں۔
میں جنگ ڈاکٹر پورٹرز کارپوریشن لیڈر ہے

دو کا تبوں کی ضرورت

روزنامہ الفضل کے لئے دو ایسے کا تبوں کی ضرورت
ہے۔ جن کا خط نہایت عمدہ اور دیدہ زیب ہو۔ اہریت
کتابت معقول ہوگی۔ اخباری کام کا تجربہ رکھنے والوں
کو ترجیح دی جائے گی۔ عمر کا کوئی تعہد نہ ہوگا۔ درخواستیں
معتمد امیر جماعت کی سفارش سے آئی جائیں۔
بیر افضل

جیسے سب سے پہلے اس الزام
کی حقیقت پر غور کرنا چاہیے۔ کہ
اسلام جارحانہ روح کا ترجمان ہے۔
اگر اس الزام کی اصلیت صرف ہی
قدر ہے کہ (حضرت) محمد (صلعم) دوسرے
مذہب کے بانیوں سے اس لحاظ سے
متاثر تھے کہ آپ نے تلوار کا استعمال
کی۔ جنگی مہمات کی تنظیم کی۔ پیش از
پیش فتوحات پر نگاہ رکھی۔ کہ آپ
کے متبعین نے ان امور میں آپ کے
نمونہ کی اقتدا کی۔ تو ہمیں تسلیم کرنا
پڑے گا۔ کہ یہ الزام درست ہے۔ لیکن
ہمیں اتنی ہی وسیع نظری سے اس
پر بھی غور کرنا چاہیے۔ کہ آخر
ایہ کیوں کر پڑا۔ لیکن اگر دوسری طرف
اس الزام کے یہ منہ ہیں کہ تجزیہ
جنگ کو مذہب کی اشاعت کا ایک
لازمی ذریعہ سمجھ کر اختیار کیا گیا۔ تو
بہر مہمیں اس ناروا الزام کی تردید
کرتی پڑے گی۔ کیونکہ ہم قرآن اور
(حضرت) محمد (صلعم) کے نمونہ کی
گواہی ثابت کر سکتے ہیں۔ کہ یہ
ایک سراسر جھوٹا الزام ہے
نبی اسلام وحی سے مامور
ہو کر اہل حق کو پیغام ربانی پہنچاتے
اور انہیں سادہ امور کی خبر دیتے
اس کے نتیجہ میں لازماً آپ کو خبر
کے ساتھ۔ ایذا رسانی ہو رہی ہے۔ اہل
تعمیر کے اندیشہ سید ابوبکر

امریکہ کے گرجاؤں میں یوم اسلام حضرت بانی سلسلہ احمدیہ علیہ السلام کی ایک پیشگوئی

(از محمد سلیمان صاحب ڈبئیہ - غازیخان)

اجنبات میں یہ خبر پانچ ہوئی ہے
"نیو یارک، مارچ - آئندہ انوار
کو امریکہ کے طول و عرض میں پورے
چرخ کے گرجاؤں میں یوم اسلام منایا
جا رہا ہے۔ انوار کی صبح کو گرجاؤں
میں خطیب اور علماء نظر میں کریں گے
جن مقامات پر کوئی مسلمان عالم دستیاب
نہ ہو سکے گا وہاں گرجا کے یاوری ہیں
اسلام کے تقاضی درجہ پر روشنی ڈالیں گے
یہ خبر پانچ منے سے یقیناً ہر کچھ
مسلمان کا دل خوشی سے جھوم اٹھا ہوگا۔
کو تشہیت کے ان مراکز میں جہاں دن رات
اسلام اور ہادی اسلام کے مشن کو تباہ
و برباد کرنے کے منصوبے بناے جا رہے
ہے۔ یہ ایک دم ایسا تغیر و تحول پیدا ہو رہا ہے
جس سے کہ انہیں مرکز میں اسلام کے متعلق معلوم
حاصل کرنے کے لئے خود مسلمانوں سے
نظر نہیں کر دانی جا رہی ہیں۔ یہ تغیر
کیوں رونما ہوا؟ اس زمانہ کے مامور
اسلام کے فتح نصیب جنہیں اور محمد رسول
صلی اللہ علیہ وسلم حضرت مسیح موعود و مجددی حمید
علیہ السلام کی تصنیف "فتح اسلام" کا
مذہب ذہن و تلباس ملاحظہ فرمائیے۔

امریکہ کے دلوں پر نازل
ہوئی دیکھو گے یہ تم قرآن
شریعت سے معلوم کیجئے ہو کہ
خلیفۃ اللہ کے نزول کے ساتھ فرشتوں
کا نازل ہونا ضروری ہے۔
تا کہ دلوں کو حق کی طرف پھیر لیا
سو تم اس نشان کے منتظر رہو۔
اگر فرشتوں کا نزول نہ ہوا اور
ان کے اتنے کی مابین تاثیریں
تم نے دنیا میں نہ دیکھیں اور
حق کی طرف دلوں کی جنبش کو
معمول سے زیادہ نہ پایا تو
تم نے یہ سمجھنا کہ آسمان سے
کوئی نازل نہیں ہوا۔ لیکن اگر
یہ سب باتیں ظہور میں آئیں تو
تم انکار سے باز آؤ تا تم خدا
تعالیٰ کے نزدیک ایک سرکش
توم نہ محظوظ۔

فتح اسلام جلد اول ۱۳۰۸ ہجری کی

تصنیف ہے۔ یہ وہ ایام تھے جبکہ محمدیت
کا ابتدائی دور تھا اور عیسائیت پورے
زوروں پر تھی۔ مسلمان دھڑا دھڑا مرتد
ہو رہے تھے اور عیسائیت سے سخت
خائف تھے۔ اس نازک وقت میں اللہ تعالیٰ
کا دستاورد بڑی شان سے یہ اعلان فرمایا
کہ عسقریب اللہ تعالیٰ کے فرشتے ایسیجا۔ برپا
اور امریکہ کے باشندوں کے دلوں پر
نازل ہوں گے اور انہیں اسلام کی طرف
مائل کریں گے۔

اللہ تعالیٰ کا بے انتہا شکر ہے
کہ وہ فرشتے آج ہم انہی آنکھوں سے
اتر تے دیکھ رہے ہیں۔ یہ روشن اور جگمگ
بڑا نشان جہاں احمدی احباب کے لئے
از دیا و ایمان کا موجب ہوگا۔ وہاں دیگر
مسلمانوں کو بھی اس پسینہ خیز
غذہ کرنا چاہیے۔

صاف دل کو نرسنت انجیل کی حاجت نہیں
اک نشان کافی ہے کہ دل میں بخوف کو دکھار

ادھا آئیر سے بیٹے عربیہ یوم عبدالرحمان
در حواستہ کا سول ہسپتال کو راجی میں اپنی
بڑا ہے۔ عرصہ نہیں چار دن سے بیمار چلا رہا ہے
یہ دوسری مرتبہ اپنی طبیعت ہے۔ یہیں اور جماعت کے
احباب سے سے دعا کا خواہشکاروں۔
مصباح الہدیہ۔ از جہت

رسائل خلافت کے امتحان کے متعلق نہایت ضروری ہدایا

اول:- تمام جامعیتیں اس امر کا اہتمام کریں کہ ۲۱ جولائی
بروز انوار یہ امتحان صبح سات بجے شروع ہو جائے۔ سب
جگہ ایک ہی وقت میں امتحان شروع ہونا ضروری ہے۔

دوم:- امتحانی پر چہ جات سب جگہ وقت مقررہ
سے پہلے پہنچ جائیں گے۔ انشاء اللہ العزیز۔ نگر نگران
صحابان ان پر چہ جات کے پیکٹوں کو عین وقت پر امتحان
کی جگہ سب کے سامنے کھولیں گے۔

سوم:- پرچہ زیادہ سے زیادہ نین گھنٹے میں حاصل کیا
جائے گا۔ نگران صاحبان کا فرض ہے کہ سارے پرچے بند
کر کے فوراً ناظم دفتر امتحانات دیکھو گے کے
نام بھجوادیں۔ کسی شخص کا نام نہ لکھا جائے بہتر ہوگا کہ
پرچہ جات بصیغہ رجسٹری بھجوائے جائیں۔

خالسار:- ابوالعطاء جانندھری

خدا کی مساعی کا شہ شہامی محاسبہ

جملہ مجاہدین کو شہامی محاسبہ کے بارہ میں معینہ فارم مع مفضل ہدایات
پر مشتمل سرکل بھجوا دیا گیا ہے۔ الحمد للہ کہ کئی مجالس اس کا تعمیل میں اپنی اپنی
رپورٹیں بھجوا رہی ہیں۔ لیکن بعض مجالس کی طرف سے فارم و ہدایات نہ ملنے کی
اصلاح بھی ٹی ہے۔ اس لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ جن مجالس کو ہمارے سرمد فارم
نہ ملے ہوں۔ وہ فوراً دفتر مرکزی کو اصلاح دے کہ فارم منگوائیں۔ اور اس امر
کا خیال کئے بغیر کہ رپورٹ بھجوانے کی تاریخ گزر چکا ہے۔ اپنا رپورٹ مرکز کو
جلد از جلد بھجوادیں۔
(اہتم اصلاح دارشاد مجلس خدام الامامیہ مرکز یربرہ)

دعائے مغفرت

زندہ کا چھوٹا بیٹا ملک عصمت، اللہ خاں چند روز بیمار رہنے TETANUS
بیمارہ کہ روز ہمارے چھوٹی کو سول ہسپتال منٹگری میں وفات پا گیا۔ ان اللہ راغالب
واجبوت۔ رحمہ نے عید پر بیٹا بوٹا خرید کر پہنا جس سے زخم ہو گیا۔ دو روز کے
بعد وفات پا گیا۔ گو ہر چند علاج کیا گیا۔ اور کئی ڈاکٹر ملک عبدالمنع صاحب ڈسٹرکٹ
ہسپتال آفیسر منٹگری اور میڈیکل آفیسر پنجاب ڈاکٹر محمد حسین صاحب نے بہت توجہ اور
کوشش سے علاج کیا۔ اللہ تعالیٰ ان کو جزائے خیر سے گرفت مقدر تھی۔
رحمہ کی عمر ۲۲ سال تھی۔ منٹگری میں انا تھا دفن کیا گیا رحمہ کے پاس گان میں
ایک بیڑہ اور پانچ بچے ہیں۔ صاحب دعا فرمائی کہ اللہ تعالیٰ رحمہ کے درجات بلند فرمائے
اور پسانہ لاکر صبر جمیل عطا فرمائے اور ان کا مقین و حافظ ناصر ہو۔ آمین۔ رحمہ کے بچے

بہت سے ایسی ہی کہانیاں سنیں ہیں جن سے ہر دل متاثر ہوگا اور اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ ایسی ہی بہت سی کہانیاں سنیں اور ہر دل متاثر ہو سکے۔

احمدیت اسلام کی حکومت قائم کرنا چاہتی ہے

فرمایا: (۱) "مارے مسلمان حکومتوں بادشاہتوں اور وزارتوں کے پیچھے پڑے ہوئے ہیں۔ صرف ہماری ہی جماعت ہے جس کی بادشاہت صرف اسلام ہے۔ جس کی حکومت صرف اسلام ہے۔ جس کی عزت صرف اسلام ہے۔"

(۲) "تجربہ کی بات ہے کہ وہ مسلمان جو حکومتوں - بادشاہتوں اور وزارتوں کے پیچھے مارے مارے پھرتے ہیں اور رات دن پھیر رہے ہیں وہ ہم پر الزام لگاتے ہیں کہ تم سیاسی انقلاب پر پا کرنا چاہتے ہو۔"

(۳) پس ہمارا یہ خیال ہی ہے کہ اسلام اور رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی

تعلیم غالب ہو۔

(۴) "لیظہر کا علی الدین کلمہ کی پیشگوئی کے مطابق جس پر تمام پلے مغربین بھی متفق ہیں کہ یہ غیر حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے وقت میں ہوگا۔ کیونکہ اس کے زمانہ میں اللہ تعالیٰ اشاعت اسلام کے ذرائع پیدا کر دے گا۔ تا مسیح موعود اور اس کی جماعت اس سے اشاعت اسلام کا کام لے اور اسلام کو تمام ادیان پر غالب کرے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی اس فرض کو پورا کرنے کے لئے سیدنا حضرت امیرالمومنین ایدہ اللہ تعالیٰ کی ہدایات کے ماتحت تحریک جدید یردن ممالک میں واقعین زندگی بھیج کر اشاعت اسلام کا فریضہ ادا کر رہی ہے اور یہ اقدام سالانہ سے وسیع پیمانہ پر کیا گیا ہے حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے جماعت احمدیہ سے وقف زندگی اور مالی قربانی کا مطالبہ فرمایا جماعت احمدیہ نے جس شان کے ساتھ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کے ان مطالبوں پر لبیک کہا اور کہا۔ جی ہے اس کی مثال اس زمانہ میں نہیں پائی جاتی۔"

پس جماعت احمدیہ کی غرض و نیت اسلام کا غلبہ ہے۔ دوستوں کو معلوم ہے کہ یردن ممالک کے مغلوں کے اجزاعات وغیرہ تحریک جدید کے ذمہ میں جو پورے سے پورے کئے جاتے ہیں۔ اس لئے وعدہ کرنے والے کو معلوم ہو کہ تحریک جدید کے سال رواں کے وعدے پورے کرنے میں صرف ایک سہ ماہی باقی رہ گئی ہے۔ اب ہر شخص جس نے وعدہ پورا نہیں کیا اور ایگ وعدہ کی طرف خاص توجہ دے تا اس کا وعدہ وقت کے اندر پورا ہو جائے اور وہ جو سابقہ وقت کے دوسرے دور میں پونا چاہیں وہ اپنا وعدہ ۳ جولائی تک ادا فرمائیں۔

ذیل المال تحریک جدید۔ ربوہ

ضرورت ہے

نظارت زراعت کو اسپیکر زراعت کی آسامی کے لئے ایک تجربہ کار ذراعتی گریجویٹ کارکن کی ضرورت ہے۔ جو ذراعتی سکینوں کو جماعت ہائے احمدیہ میں کامیابی کے ساتھ چلانے کی کوشش کر سکے اور زمیندار احباب کو زراعت کے سلسلہ میں ضروری مشورہ دے سکے۔ خود مشہور احباب اپنی درخواستیں مع قابلیت اور تجربہ کے سندھات کی نقول مصدقہ کے ایئر یا پبلیٹیٹ جماعت متعلقہ کسٹمرز کے ساتھ مندرجہ ذیل پتہ پر جلد از جلد بھیجیں۔

تختوہ حسب قابلیت دی جائے گی۔

ناظر زراعت صدر انجمن احمدیہ ربوہ۔ ضلع جھنگ

دیہاتی مدارس کا اجراء

جن دیہاتی جماعتوں میں تاحال دیہی اور دیہاتی پرائمری تعلیم کا کوئی انتظام نہیں انہیں چاہئے کہ اپنے ہاں اس کا انتظام کرنے کی طرف توجہ فرمائیں۔ نظارت تعلیم سے حسب حالات ان کی امداد کرے گی۔ جن جماعتوں میں تعداد بچکان کم ہیں ہوسجد موجود ہو اور امام الصلوٰۃ دیہی اور ابتدائی پرائمری تعلیم کا کام کرنے کے لئے تیار ہو وہ نظارت تعلیم کو فوری طور پر اطلاع دیں۔

مدرسہ قائم ہونے کی صورت میں تعلیم باخان کا انتظام بھی کرنا ہوگا۔ ناظر تعلیم

جماعت احمدیہ شاہ مسکین کا سالانہ جلسہ

جماعت احمدیہ شاہ مسکین ضلع شیخوپورہ کا سالانہ جلسہ مؤرخہ ۲۷ جون اتوار ہوا۔ مرکز کی طرف سے مولوی محمد حسین صاحب۔ مولوی غلام احمد صاحب بدولہی۔ مولوی سعید احمد صاحب شاہد۔ اور شیخ عبدالقادر صاحب تشریف لائے اور گرد کی جہنم شال لے آئی اور استورات نے بھی شمولیت کی۔ غیر از جماعت احباب بھی شامل ہوئے۔ مختلف موضوعات پر اہم تقاریر ہوئیں۔ جلسہ کامیابی کے ساتھ دعا کے بعد ختم ہوا۔

نمبرین شاہ مسکین ضلع شیخوپورہ

درخواستہ

- (۱) میری ہمیشہ نسبتی (مشرکہ) میرا میں ایم حسن سی۔ میں پی ڈھاکہ بہت سخت عمل ہیں۔ احباب سے دعاؤں کی درخواست ہے۔
- عزیز محمد خاں ایڈیٹر میڈیا آفیسر بہاول پور
- (۲) میں بڑی سی پریشانیوں میں مبتلا ہوں۔ احباب ان کے دور کرنے کے لئے دعا فرمائیں۔ مبارک احمد ریلوے روڈ۔ گجرات
- (۳) میرا بچہ مولوی احمد علی صادق بھارتیہ بھارت سے بیار ہے۔ اور میرا پوتا رحمت علی بھارتیہ بھارت سے بیار ہے۔ احباب صحت کے لئے دعا فرمائیں۔ حکیم عبدالرشید رانجھا۔ ربوہ
- (۴) ہندہ نے اس سال تعلیم الاسلام کالج ربوہ بی۔ اے کا امتحان دیا ہے۔ احباب سلسلہ کامیابی کے لئے دعا فرمائیں۔ بشیر احمدون پابلیشن ٹرائیٹ
- (۵) خاکسار کی بھانجی عزیزہ امنا الرشید دیہ سے بیار چلی آ رہی ہے۔ احباب دعائے صحت فرمائیں۔ ریاض احمد اختر کوٹلی بازار روڈ کھنڈی
- (۶) میری ٹھکانہ ترقی کا سوال درپیش ہے۔ احباب میرا کامیابی کے لئے دعا فرمائیں۔ محمد عبدالحق مجاہد برسرک۔ گجرات
- (۷) عظیم احمد صاحب اہل کرم امین۔ امیر صاحب ڈھاکہ نے اس سال بی اے کا امتحان دیا ہے۔ بزرگان سلسلہ اور جماعت احباب جماعت نمایاں کامیابی کے لئے درددن سے دعا فرمائیں۔ مظفر الدین چوہدری

تلاش گمشدہ

میرا پوتا شیخ مظفر احمد جو کہ تعلیم الاسلام ہائی سکول ربوہ کی نویں جماعت کا طالب علم ہے مؤرخہ ۱۵ جولائی صبح ۶ بجے سے بغیر اطلاع کے گھر سے گم ہے۔ حلیم حسب ذیل ہے۔ عمر تقریباً پندرہ سال۔ قد تقریباً ستر پانچ فٹ۔ رنگ صاف گندمی۔ چہرہ لمبا تانی۔ سر سے ٹنگا۔ بارہا تمبھیں۔ سفید پاجامہ اور پینل پہنتے ہوئے ہے۔ احباب سے گزارش ہے کہ اگر انہیں عزیز ہو صورت ملے یا اگر انہیں امی کا پتہ معلوم ہو تو اطلاع کر کے عند اللہ ماجود ہوں۔ بیرو بخت کے احمدی دوست خصوصاً کراچی اور حیدرآباد کے احباب خاص خیال رکھیں۔ اگر عزیز سے خود پتہ ملے تو فوراً گھر چلا آئے۔ اسے کچھ نہیں کہا جائے گا۔ اس کی والدہ کی صحت سخت خراب ہے۔ شیخ فضل حق ریٹائرڈ ریلوے گارڈ اور بلڈنگ رائے صاحب شیخوپورہ والے محمد اراحمہت وسلی۔ ربوہ

(۸) میرا لڑکا لطف الرحمن سلا اللہ تعالیٰ کو اچھی میں انقلو شہزاد سے بیار ہے۔ بزرگان سلسلہ، احباب کرام اور درویشان قادیان سے مجھ کو دراصل اللہ کی صحت کا مدد کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم صاحب کی پڑوسی صاحبزادی منظور النساء دیر سے بیار ہے۔ آج کل زیادہ تکلیف ہے۔ بزرگان سلسلہ احباب کرام اور درویشان قادیان سے عزیزہ سلما کی صحت کا مدد دعا جلد کے لئے بھی دعا کی درخواست ہے۔ تعلیم الرحمن۔ ربوہ

پاکستان میں یوں کو ترقی دینے کا پروگرام

متعدد منصوبوں کے جائزے کا مشہور گورنمنٹ
کراچی ۱۶ جولائی۔ حکومت پاکستان نے حصول آزادی
سے ۱۹۵۶-۵۷ کے مالی سال کے اختتام تک ریونیو کو
ترقی دینے کے لئے اہل سوماٹے اور ٹوٹ پھوٹ کے
قسطوں سے ۷۶ کروڑ روپے خرچ کئے ہیں۔

اس نظیر رقم کے خرچ سے پاکستانی
ریلوں کے ان نقصانات کی تلافی ہوئی
ہے۔ جو اسے قسیم ملک کی وجہ سے ٹھکانا
پڑے تھے۔ اس کے علاوہ پاکستانی
ریلوں کے انجنوں اور گاڑیوں کی بھی
اصلاح کی گئی۔ آسٹریلیا، فرانس
برسلی اور کینیڈا سے سٹیل انجن اور
ڈبے درآمد کئے گئے ہیں۔ اس وقت
تک پاکستان کے دونوں حصوں میں
ریلوں کی ۹۶ میل لمبی نئی لائنیں چھائی گئی
ہیں۔ سترہ میل لمبی ڈبل لائن تیار کی گئی
ہے۔ اور ۷۶ میل لائن چھوٹی کی بجائے
بڑی کر دی گئی ہے۔

حصول آزادی کے بعد پاکستانی
ریلوں کو بچاؤ کے لئے ڈیڑھ کروڑ روپے کی آمدنی
ہوتی ہے جس میں آٹھ کروڑ روپے کا
مناضع اور چھ کروڑ روپے کو ختم ہونے والے
سال کے دوران میں ہوا ہے۔

پاکستان کے دونوں حصوں میں
ریلوں کو ترقی دینے کے لئے ایک
بارہ ہل پر پروگرام پر عمل درآمد کیا جا رہا
ہے۔ اور بہت سے منصوبوں کا جائزہ
لینے کا کام شروع کر دیا گیا ہے پاکستان
میں ابھی ۹۶ میل لمبی ایک اور ریلوے
لائن چھاننے کا کام ختم شروع
کر دیا جائے گا۔ جس کے لئے متعلقہ
کا جائزہ مکمل کر لیا گیا ہے۔

طبی اداروں کے نئے نام

لاہور ۱۶ جولائی۔ حکومت مغربی
پاکستان نے فیصلہ کیا ہے کہ مغربی پاکستان
کے متحد صوبے میں اداروں کے نام
ایسا نہ رہنے دیا جائے جو کسی سابق صوبے
کے نام پر ہو رہے ہیں۔ سرحد، سندھ، بلوچستان
نے طبی اداروں کے ناموں سے سابق
صوبوں کے نام والے الفاظ فارغ
کر کے نئے نام رکھ دیئے ہیں۔ اس فیصلہ
کے تحت پنجاب میڈیکل سکول لاہور
کا نام مغربی پاکستان میڈیکل سکول لاہور
رکھ دیا گیا ہے۔ اسی طرح پنجاب میڈیکل
ہیلتھ ٹریننگ سکول لاہور کو پاکستان ہیلتھ ٹریننگ
سکول پنجاب ہیلتھ ٹریننگ سکول لاہور کو گورنمنٹ
ہیلتھ ٹریننگ سکول لاہور۔ وزیر شریں ہسپتال

بھارت میں انفلوئنزا سے ۱۱ ہلاک ہوئے

نئی دہلی ۱۶ جولائی۔ آج بھارتی
پارلیمنٹ میں حکومت کی طرف سے بتایا
گیا۔ کہ بھارت میں ۱۱ جولائی کو انفلوئنزا
سے ۱۱ اشخاص ہلاک ہوئے۔ وزیر
صحت نے بتایا کہ جولائی کے پہلے نصف تک
بھارت میں چھ لاکھ بہتر گزار انفلوئنزا
میں مبتلا ہوئے آپ نے کہا کہ بھارت میں
اس وبا کی دوسری ہیرا آئے کا خطرہ ہے
لہذا تمام احتیاطی تدابیر اختیار کی
جا رہی ہیں۔

طیارہ کے حادثہ میں ۲۴ ہلاک

ہنگ ۱۶ جولائی۔ ڈچ نیوٹنی کے
قریب ایک ڈچ طیارہ نذر آتش ہو کر
کل سمندر میں جا گرا اس طیارے میں
۵۰ مسافر سوار تھے جن میں سے صرف
بارہ مسافر زندہ بچے باقیوں میں
اکثریت ان ڈچ مسافروں کی تھی جو اپنے
افراد خاندان کے ہمراہ انڈونیشیا سے
ہالینڈ واپس آ رہے ہیں۔

تین گولڈمی اور ایک موائل کو دھماقے اور
تڑکیا نفسی کوئی ہے۔

کم تنخواہ پانے والے ملازمین کیلئے لائسنس

اور دوسری مراعات کا اعلان

لاہور ۱۶ جولائی۔ مغربی پاکستان
میں شہری تنخواہ پانے والے بالخصوص
درجہ چہارم کے سرکاری ملازمین کے
لئے سارے الاؤنسوں میں اضافہ
کر دیا گیا ہے۔ انہیں کچھ رعایتیں بھی
دی گئی ہیں جن کے تحت سارے صوبے
میں الاؤنسوں و دیگر کی شرح یکساں کر دی
گئی ہے۔ ان ساری مراعات پر مجموعی
طور پر پچاس لاکھ روپے کی رقم خرچ
ہوگی۔

حکومت مغربی پاکستان کے اعلان
کے مطابق جن الاؤنسوں اور مراعات
میں اضافہ کیا گیا ہے۔ ان میں ہنگامی
الائسنس، مکانوں کے کرائے، دارالحکومت
میں رہنے کے اخراجات اور کونٹینس
الائسنس شامل ہیں۔
سرکاری اعلان کے مطابق ہنگامی
ادارہ سر سے الاؤنسوں کی شرح سالانہ

مشرقی پاکستان میں بڑے کارخانے

ڈھاکہ ۱۶ جولائی۔ پاکستان صنعتی
ترقیاتی کارپوریشن نے مشرقی پاکستان میں
کھلانا کے مقام پر چار سائز میکانیکی کارخانہ
قائم کیا ہے۔ اس میں دریاؤں کے سروے
کے لئے آٹھ سو ٹریڈر لائسنس کی تعمیر کا کام
شروع ہو چکا ہے۔ یہیں اور بحری لائسنس
کی تعمیر بعد میں شروع ہوگی۔
چائیں جو بڑی ورکشاپ تعمیر
کی گئی ہے۔ جب وہ مکمل ہو جائے گی تو اس پر
دو کروڑ پچاس لاکھ روپے کی لاگت
آجی ہوگی۔

فوجی اجتماع کے خاتمہ کا اہتمام

لنڈن ۱۶ جولائی۔ شام کے وزیر اعظم
مشرط صبری الاصلی کا ایک بیان قاہرہ
ریڈیو کے ذریعے نشریات میں سننا یا گیا۔
جس میں انہوں نے کہا ہے کہ شام کے
اگر حکومت کی گئی تو شام اس کا جواب ملنا
سے دے گا۔

مشرط صالی نے کہا فریسی فریب
شام کی سرحد کے قریب اسرائیلی علاقہ
میں بھی ہو رہی ہیں۔ ان کا مقصد یہ ہے کہ
پرانے سامراج کو پھر قائم اور بحال کیا
جائے لیکن سامراجوں پر واضح ہے کہ
وہ اسرائیلی کی سرحد کے قریب چٹنا
چائے جنگی سامان اور فوجیں جمع کر لیں
ہم حکومت میں ان کا جواب طاقت
اور پورے مومن و ثبات سے دیں گے۔

میاں جعفر شاہ لاہور روانہ ہو گئے

کراچی ۱۶ جولائی۔ مرکزی وزیر
مواعلات میاں جعفر شاہ کل رات تیر
میل سے لاہور روانہ ہو گئے۔ وہ
۱۸ جولائی کو لاہور میں ایک کانفرنس
کی صدارت کر رہے ہیں۔ جو سیاحت
کے فروغ کی تجاویز پر غور کرنے کے لئے
طلب کی گئی ہے میاں جعفر شاہ اسی
رقم کی ایک کانفرنس مشرقی ڈھاکہ
میں بھی بلائیں گے۔

سرگودھا میں لکھ لیکر چلنے پر پابندی

سرگودھا ۱۶ جولائی۔ ڈسٹرکٹ
مجسٹریٹ شاہ پور (سرگودھا) نے ایک
حاکم کے ذریعہ سرگودھا کی بلدیاتی حدود
میں دو ماہ کے لئے ریلوے اور احمد نگر
اسٹیشن کے چلنے پر پابندی لگا دی ہے

حسب اطہر احیاء قدیمی، اولین شہرہ آفاق قیمت فی نذر ڈیڑھ روپیہ میرز حکیم نظام جان اینڈ سنز گوجرانوالہ

اعانت افضل

(۱) محترم داد داد صاحب حافظ ڈاکٹر مسعود احمد صاحب دودھ میڈیکل سروس سرگودھا نے اپنے راکے دودھ احمد کے ایف ایف کی ریڈیکل میں اور عزیزہ صفیہ کے ایف ایف لے کے امتحان میں اچھے نمبروں پر کامیابی کی خوشی میں مبلغ دس روپے۔ (۲) محترم بیگم سیدہ شفیعہ علی صاحبہ کراچی نے مبلغ دس روپے (۳) سبیل نور احمد صاحب کھوکھر ڈاکٹر نے مبلغ دس روپے (۴) صوفی محمد بشیر صاحب ظفر وال ضلع سیالکوٹ نے پانچ روپیہ برائے اعانت افضل ارسال کی ہیں۔ ان سب احباب مساعین افضل کا شکریہ و تحامیم اللہ حسن الخیر۔ ان کی رات سے مستحق طلبوں کے نام اخراجات جاری کر دیے جائیں گے۔ (بیچر افضل)

بقیہ صفحہ ۱۲ لیدر

دل اس لحاظ سے نہایت خوش آئند ہے کہ ہادی خواتین میں بھی ایسے وجود موجود ہیں جو ایسی معیت کے وقت بھی اپنے حواس قائم رکھ سکتی ہیں۔ اور دلیری سے خڑوہ کا مقابلہ کر سکتی ہیں اور خود حفاظتی میں مردوں سے کہی صورت کم نہیں ہیں۔ اس ضمن میں یہ اطلاع مزید محنت کا باعث ہے کہ وزیر امور عیال میاں جعفر شاہ نے یہ سہیلہ سہیلہ بھی۔ تو خرد ناز نغمہ دیکھنے دیکھنے کو سبب بنون کیا اور ہدایت کا کدو ان بہادر خواتین سے رابطہ قائم کر کے انہیں سارے با د میں اور تپائیں کہ ہیں ان پر خیر ہے۔ وزیر امور عیال نے یہ حکم بھی دیا ہے کہ ان خواتین کو ان کے خواتین سفارہ اندام کے صلہ میں رعایتی کے طور پر جائداد کی صورت میں انعام دیا جائے۔ ان خواتین نے دلیری سے ڈاکوؤں کا مقابلہ کر کے نہ صرف اپنا زور اور تقدیر بچائی بلکہ قوم و ملک کے لئے باعث افتخار ٹھہریں اور مزید جائداد بطور انعام حاصل کرنے کی صفت قرار دی گئیں۔ جرات مندی کی یہ مثال ایسی ہے کہ نہ صرف ہادی خواتین چکے مردوں کے لئے بھی قابل تقلید ہے۔ اور اگر قوم میں ایسے وجود زیادہ سے زیادہ پیدا ہو جائیں۔ تو یقیناً جرائم جو بڑی تیزی سے بڑھ رہے ہیں۔ ختم کئے جاسکتے ہیں۔

مغربی پاکستان کی نئی ری پبلکن وزارت نے حلف فاداری اٹھا لی

فنی کا بیٹھنے سے اس کان پر مشتمل ہوگی (سرمد عبدالرشید)

لاہور ۸ جولائی کل دوپہر ری پبلکن وزارت سرمد عبدالرشید خاں اور ان کی کابینہ کے سات وزراء نے حلف فاداری اٹھا لیا۔ سرمد اس کا بیٹھنے میں نواب مظفر ٹوٹو، تریپاش نے وزیر کی حیثیت سے شامل ہوئے ہیں۔

دوسرے چھ وزراء نے جرڈ اسٹریٹ خاں صاحب کی کابینہ کے بھی ارکان بننے۔ سرمد عبدالرشید خاں۔ تالیقی افضل (مشیر) سرمد سارحسین تریپاش، میر علی احمد تالیقی، سرمد عابد حسین اور سرمد حسن محمود ہیں۔ حلف فاداری اٹھانے کا رسم قریباً ساڑھے بارہ بجے دوپہر کو سرمد لاہور میں ادا ہوئی جس کے بعد وزیر اعلیٰ سرمد عبدالرشید خاں نے اخباری نمائندوں کو بتایا کہ ان کی کابینہ سرمد ارکان پر مشتمل ہوگی۔ تین چار روزوں کے بعد ایک دن میں حلف اٹھائیں گے۔

اور باقی چار وزراء کے تقریر کا فیصلہ بعد میں ہوگا۔ آپ نے بتایا کہ نائب وزراء کے تقریر کا فیصلہ بھی کچھ روز بعد ہوگا۔

کابینہ کا اجلاس

حکومت اٹھانے کی اس تقریر کے بعد نئی کابینہ کا اجلاس پانچ بجے سرپہر سرمد عبدالرشید خاں کی ریاضت گاہ پر منعقد ہوا۔ جو رات کے نو بجے تک جاری رہا۔ جنھوں نے زیادہ تر امور کو سامنے لیا تاکہ ہم نے کابینہ کے امور اور اجلاس میں محکوموں کی تقسیم کے بارے میں کچھ فیصلے کیے ہیں۔ کل محکوموں کی تقسیم کا اعلان کر دیا جائے گا

سلیم خاں سپر و خاک کر دیئے گئے

لندن ۸ جولائی۔ برطانیہ میں پاکستان کے ڈپٹی ہائی کمشنر مس سلیم خاں کی معیت کل پاکستانی انھنٹ کے ایک مال بردار طیارہ کے ذریعہ لندن سے راولپنڈی پہنچا دی گئی۔ برائے رٹ سے چوک ننگر اچیت جنرل محمد ایوب خاں۔ اعلیٰ اصول فوجی حکام اور مرحوم کے دوستوں اور رشتہ داروں کی بڑی تعداد موجود تھی۔

اشتہار
منذہمہ و جلیل آقا اینڈ ارازمیڈ پراڈکٹرز
کچھ لیڈ کے بورڈ آف ڈائریکٹرز کو ایک
نیا سرٹیفکیٹ حاصل جاری کرنے کی درخواست
موصول ہوئی ہے۔ جس میں یہ بیان کیا گیا ہے
کہ اصل سرٹیفکیٹ حاصل کے لئے
ہر جزوی شہرہ کر دیا ہے۔
بھلا اس بارے میں امکان یہاں ہے
کہ اس اعلان کے ساتھ ہونے کے ایک
مہینے کے اندر اس سرٹیفکیٹ حاصل
کے متعلق کرکھی کو اعتراض ہو تو وہ کہیں
بنا کو عرصہ معینہ میں اطلاع دے ورنہ
اس کے بعد ڈائریکٹرز یا سرٹیفکیٹ جاری
کرنے کے مجاز ہوں گے۔
میڈ آفس ربوہ (سیکرٹری)
مرد ۱۲ ۵ ۵۰۰

کف ایس
کھانسی، نزلہ زکام کیلئے بہترین دوا
یہ خوش ذائقہ شربت نہایت اعلیٰ اجزاء
سے سائنس کے جدید ترین اصولوں کے مطابق
ترتیب دیا گیا ہے۔ اس میں پروٹین، کربوہائیڈریٹ
سلفو نیٹ جو پیپٹوئڈ کو کھانسی کے جراثیم
سے پاک کرتی ہے کے علاوہ۔ ڈیجیٹلین بھی
ہمیشہ۔ سوڈیم۔ ہنز دایت اور شربت ڈو
شامل ہیں۔ یہ تمام اجزاء کھانسی نزلہ اور
زکام کو روکنے میں نہایت مفید اور عمدہ
ہیں۔ یہ جدید نسخہ ہر آدمی کے تجربہ میں آ
چکا ہے اور دوسری کھانسی، دواؤں سے
بست ہنزا اور دوا ناپا اور پر مفید ثابت ہوا ہے
افضل عمر فارم لیسو ٹیکلز۔ ربوہ

ہر انسان کیلئے
ایک ضروری پیغام
نمبر بان اردو
کارڈ آنے پر
مفت
عبداللہ دین سکند آبادکن